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Το μήνυμα ενότητας του Αρχιεπ. Μακαρίου από 
τη Μελβούρνη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Μήνυμα ενότητας απέστειλε ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, κατά την 
επίσκεψή του στην Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης. Τον Αρχιεπίσκοπο 
υποδέχτηκαν στην είσοδο του κτιρίου ο αντιπρόεδρος της Κοινότητας, Νίκος 
Κουκουβιτάκης, και ο ταμίας Μαρίνης Πυρπυρής.

Στη συνέχεια ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις της Κοινότητας, ξεκινώντας από τις 
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αίθουσες διδασκαλίας των σχολείων εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας.

Ο κ. Κουκουβιτάκης, τον ενημέρωσε για τα εν λόγω προγράμματα, ενώ ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον έδειξε ο Αρχιεπίσκοπος για το πρόγραμμα εκμάθησης Αρχαίων 
Ελληνικών της Κοινότητας, όπου σπουδάζουν 80 άτομα. Ο κ. Μακάριος, εξέφρασε 
μάλιστα την ελπίδα σε μια μελλοντική επίσκεψη στη Μελβούρνη, να του δοθεί η 
δυνατότητα να τους συναντήσει από κοντά και να τους ακούσει να απαγγέλουν 
αρχαίο κείμενο.

Στη συνέχεια, μετέβη στα διοικητικά γραφεία της Κοινότητας, όπου εντύπωση του 
προκάλεσε μια παλιά φωτογραφία, του ναού του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Κατόπιν, κ. Μακάριος είχε κατ’ ιδίαν συνάντηση με τα μέλη του διοικητικού 
συμβουλίου της Κοινότητας, και ακολούθησε γεύμα.

Προηγουμένως, ο Αρχιεπίσκοπος, μίλησε αποκλειστικά, στο Ελληνικό Πρόγραμμα 
της ραδιοφωνίας SBS.

Νωρίτερα απέστειλε την πρώτη του επιστολή προς το ποίμνίό του

«Με έχετε συγκινήσει βαθύτατα… Ζούμε σε ένα κλίμα παρατεινόμενης 
Πεντηκοστής. Βιώνουμε μια κατάσταση συνεχούς χαράς, συγκίνησης και 
ενθουσιασμού και η αγάπη, τα λόγια σας και οι προσευχές σας αποτελούν για μένα 
μεγάλο πνευματικό στήριγμα» έγραψε ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος 
στην πρώτη του επίσημη επιστολή προς την ομογένεια

«Αυτό το διάστημα της παραμονής μου εδώ στην νέα μας πατρίδα, διαπιστώνω ότι 
όλοι μας, κλήρος και λαός, ζούμε σε ένα κλίμα παρατεινόμενης Πεντηκοστής.







Βιώνουμε μια κατάσταση συνεχούς χαράς, ειρήνης, ενθουσιασμού, συγκινήσεως, 
δακρύων, καρδιακής ανέσεως, εσωτερικής ελευθερίας και ανακαινισμού. Η αγάπη 
σας τα λόγια σας και οι προσευχές αποτελούν για μένα μεγάλο πνευματικό 
στήριγμα», έγραψε στην πρώτη του επίσημη επιστολή προς τους ομογενείς της 
Αυστραλίας, ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος που όπως αποκάλυψε επέλεξε την ημέρα 
εορτασμού της Μεταμόρφωσης του Χριστού να απευθύνει το πρώτο του επίσημο 
μήνυμα αφού, όπως έγραψε «το έργο της μεταμορφώσεως των ανθρώπων ξεκίνησε 
ήδη να πραγματοποιείται από το Χριστό και έπειτα κληροδοτήθηκε στην Εκκλησία 
και τους Αποστόλους.

«Και εμείς σήμερα εδώ στην Αυστραλία, όλοι μαζί, κλήρος και λαός, πρέπει να 
εκδαπανηθούμε γι’ αυτόν τον ιερό σκοπό. Σας καλώ να συμπορευτούμε στο έργο 
του Χριστού και της Εκκλησίας, που είναι έργο ανακαινιστικό και μεταμορφωτικό 
και σας παρακαλώ να διατηρήσουμε την ενότητα μας και να συν-εργαστούμε για 
το καλό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας κρατώντας την ελληνική μας 
γλώσσα, τα ήθη και τα έθιμα, που μας κληροδότησαν οι πρόγονοι μας.

«Επιστρατεύω την αγάπη σας, για να προχωρήσουμε όλοι μαζί», κατέληξε.


